



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Platnost od: 13.8.2019

**Kontrolní list pro věcné hodnocení žádosti o podporu v opatření č. 1.2.1 Rozvoj sociálních služeb
Integrované strategie MAS Slavkovské bojiště, z.s.**



Název výzvy MAS: MAS Slavkovské bojiště, z.s. – IROP – Rozvoj sociálních služeb
Číslo výzvy MAS: 7.
Název výzvy ŘO: Výzva č. 62 Sociální infrastruktura
Specifická pravidla (verze, platnost): verze 1.2, platnost 29. 6. 2018
Obecná pravidla (verze, platnost): verze 1.12, platnost 6. 3. 2019
Číslo výzvy ŘO: 62.
Název projektu: Piafa - podpora terénních služeb
Registrační číslo projektu: CZ.06.4.59/0.0/0.0/16_072/0012227
Žadatel: Piafa Výchov, z.ú.

Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Popis pro hodnocení	Hodnocení (body)	Přidělené hodnocení	Odůvodnění
1.	Počet řešených sociálních služeb v projektu (podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, v platném znění). <i>(Aspekt účelnosti a potřeby)</i>	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti	Projekt se týká 2 a více sociálních služeb.	10 bodů	10	Projektem budou poskytovány 3 sociální služby – SAS pro seniory a osoby se zdravotním postižením, SAS pro rodiny s dětmi a sociální rehabilitace – uvedeno např. ve studii proveditelnosti.
			Projekt se týká 1 sociální služby.	5 bodů		
2.	Počet cílových skupin <i>(Aspekt účelnosti a potřeby)</i>	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti	Projekt je svým zaměřením zacílen na dvě a více cílových skupin. Žadatel v Žádosti o podporu/ve Studii proveditelnosti popsal cílové skupiny projektu. Z popisu je zřejmé, že projekt je zaměřen na dvě a více cílových skupin.	10 bodů	10	Žadatel popisuje jednotlivé cílové skupiny, se kterými dlouhodobě pracuje – osoby ohrožené sociálním vyloučením, osoby se zdravotním postižením.
			Projekt je svým zaměřením zacílen pouze na jednu cílovou skupinu. Žadatel v Žádosti o podporu/ve Studii proveditelnosti popsal cílovou skupinu projektu. Z popisu je zřejmé, že projekt je zaměřen pouze na jednu cílovou skupinu.	5 bodů		
3.	Dopad realizace projektu na území více obcí MAS Slavkovské bojiště, z.s. <i>(Aspekt účelnosti, efektivnosti)</i> <i>*Za dopad na obec je považováno, když je řešená soc. služba v projektu poskytována alespoň jednomu klientovi v rámci obce.</i>	Žádosti o podporu, Studie proveditelnosti	Projekt má dopad na území 6 a více obcí.	15 bodů	15	Dopad projektu na území MAS – 7 obcí dle uvedených klientů, vychází z informace uvedené ve studii proveditelnosti.
			Projekt má dopad na území 3 až 5 obcí.	10 bodů		
			Projekt má dopad na území max. 2 obcí.	5 bodů		
4.	Zkušenost v oblasti poskytování soc. služeb <i>(Aspekt efektivnosti)</i>	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti, Doklad o registraci služby	Žadatel, popř. poskytovatel sociální služby doložil historii v poskytování soc. služeb v délce trvání min. 5 let a déle.	10 bodů	10	Žadatel poskytuje služby již od roku 2007, tedy déle než 5 let, doloženo rozhodnutím o registraci služeb.
			Žadatel, popř. poskytovatel sociální služby doložil historii v poskytování soc. služeb v délce trvání kratší než 5 let.	5 bodů		
5.	Terénní sociální služby <i>(Aspekt účelnosti a potřeby)</i>	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti	V rámci činnosti projektu jsou poskytovány terénní sociální služby.	5 bodů	5	Projekt je cíleně zaměřen na poskytování terénních služeb.
			V rámci činnosti projektu nejsou poskytovány terénní sociální služby.	0 bodů		

Minimální počet bodů, aby projekt uspěl je 25 bodů. Maximální počet bodů je 50.

Celkový počet bodů

50

Složení komise:	Podpisy přítomných členů hodnotící komise:	Závěrečné vyjádření komise (komise doporučuje/nedoporučuje projekt k podpoře)
Jméno a příjmení: Lenka Štěpánková		
Jméno a příjmení: Ondřej Buchta		
Jméno a příjmení: Vladislava Vaněčková		Komise doporučuje projekt k podpoře.

Datum a místo konání hodnotící komise: 3. 10. 2019 Obecní úřad Hrušky

Jméno a podpis zapisovatele: Dana Adamcová 